
Dragi Părinți, 

Suntem privilegiați să începem încă un an școlar în pace și liniște, în timp ce în lume (și în 
România) mulți copii nu au nici școli și nici ce mânca. Iar mulți alți copii suferă atrocități greu 
de închipuit. 

Și asta se întâmplă în secolul 21, în timp ce sute de ONG-uri statale se bat cu pumnul în piept și 
ne povestesc cum ele contribuie la îmbunătățirea condițiilor de viață. 

Ne arată chiar la televizor, adică acolo unde întotdeauna suntem informați corect, nu? 

Cu toate acestea, astăzi sunt din ce în ce mai mulți oameni în nevoi. 

Dar și noi, adulți fiind, suntem responsabili, fiecare cu bucățica lui. Unii dintre noi pentru că știm 
și ignorăm adevăratele probleme ale omenirii, iar alții dintre noi pentru că nu vrem să știm. 

La EME, pe lângă cunoașterea academică, ne preocupăm să creăm un mediu echilibrat, de așa 
natură ca cei mici să învețe să dea atenție întregii lor ființe în formare, la o vârstă care nu se mai 
întoarce. Desigur că în dimensiunea în care trăim pe Terra nicio vârstă nu revine, dar în copilărie 
vorbim de ani decisivi pentru dezvoltarea socio-emoțională. Astfel, avem încredere că ei vor 
servi frumos lumii care se ivește. 

Astfel, și în acest an școlar venim cu îmbunătățiri de calitate atât în ceea ce privește activitatea la 
clase, cât și îmbunătățiri multe aduse curților și clădirilor. 

Belle Arte: 

După testarea unui proiect pilot anul trecut, din acest an școlar dedicăm ziua de vineri Artelor 
Frumoase de multe feluri și abordări (pictură, desen, fimo, lucru manual, lucru cu materiale din 
natură direct în curtea școlii, terapie prin muzică, șezătoare de lectură, muzică – instrument flaut 
dulce individual, chitară/pian în grup, dansuri populare, artă dramatică – anii 4, 5 și 6). 

Acestea sunt organizate pe module de câte 3 luni. Grupe de câte 12-15 copii ajung să se rotească 
prin toate atelierele în ziua de vineri, pe parcursul întregului an școlar. Menținem ziua de vineri 
scurtă, așadar nu se vor ține activitățile de după-amiază din acea zi. 

Am povestit în extenso cu părinții care au reușit să ajungă la întâlnirile pe clase înainte de 
începerea anului școlar. În principiu, ne-am inspirat din observațiile făcute în timp, care arată că 
astfel de activități oferite în acești ani formatori ajută copiii să abordeze mai echilibrat situațiile 
școlare și, ulterior, pe cele din viața de adult. 

Părinții vor primi poze și video, dar mai ales vă vom încânta cu rezultatele obținute la 
evenimentele noastre de iarnă și vară. 

Apa Kangen și la Școală: 



Din acest an școlar am achiziționat și pentru clădirea școlii un aparat care face apă alcalină, 
ionizată și antioxidantă. Este foarte indicat a fi băută. Mulți dintre dvs. cunoașteți tehnologia. 
Menționez că noi achiziționăm de la firma japoneză Enagic. Kangen este marcă înregistrată a 
firmei Enagic. 

Toată aparatura vine dintr-o singură fabrică din Japonia și sistemul este 100% original. 
Menționez acest aspect deoarece sunt și aparate contrafăcute și mult fals pe piață. 

Sediul de grădiniță din Domus beneficiază de apă Kangen de cca 4 ani de zile. Ne propunem și 
pentru cel din Ștefan cel Mare în viitorul apropiat. 

Vă las mai jos 2 link-uri: 

🔗 https://www.youtube.com/watch?v=TJ1n6qZxdUY 

🔗 https://molecularhydrogeninstitute.org/alkaline-ionized-water-history-and-medical-approval/ 

Ziua IEI la EME: 

Încă o noutate pentru acest an școlar se referă la o propunere foarte dragă nouă, și anume aceea 
de a-i împrieteni pe copii mai mult cu tradițiile românești și identitatea națională, care oricum se 
întâmplă și la Belle Arte. 

Astfel, pentru a conștientiza și mai aproape de ei, ne-am gândit să vă rugăm pe dumneavoastră, 
părinții, să îi îmbrăcați în ie tradițională românească. Există magazine și fizic, și online. Este 
unul chiar adiacent străzii Știrbei Vodă, lângă Cișmigiu, care se cheamă chiar IE Tradițională 
(sau Românească). 

Pot avea și diverse elemente din portul popular (un brâu, o bundiță, o căciulă de dac, etc.). Dacă 
fetele au și fustiță este superb. Dar nu trebuie să faceți neapărat un efort pentru asta. Măcar ie să 
aibă și să știe din ce zonă a țării vine portul lor. 

Ziua IEI va fi în ultima marți din lună, adică prima va fi mâine, marți, 26.09.23 😊. Știm că 
este din scurt. Orice semn distinctiv sau simbol este binevenit. Chiar și o mică panglică cu 
tricolorul este în regulă pentru prima marți. 

Ei vor ști despre ce e vorba și vor discuta la cerc împreună cu profesorii claselor. 

Îmbunătățiri curți și clădiri: 

Multiple îmbunătățiri au fost întreprinse în toate cele 3 clădiri și curțile aferente. Toată vara am 
lucrat cu 3 echipe în toate sediile pentru reparații, îmbunătățiri și înfrumusețare 

Sediul din Domus a beneficiat cel mai mult în acest an, dar a fost cel în care nu lucrasem în 
detaliu demult. Chiar dacă multe nu sunt evidente pentru părinți, copiii dumneavoastră și adulții 
care fac parte din echipă beneficiază cel mai mult. 

https://www.youtube.com/watch?v=TJ1n6qZxdUY
https://molecularhydrogeninstitute.org/alkaline-ionized-water-history-and-medical-approval/


„Cup and Cake” de dimineață: 

În acest an școlar vom avea mai des astfel de întâlniri anunțate din timp. Vom reveni cu un 
calendar. 

Doresc un an foarte bun să avem cu toții la EME, cu multă conștientizare a ceea ce întreprindem 
pentru cei mici – atât la noi, cât și pentru dumneavoastră, acasă. 

În Spirit de mai bine și multă Lumină, 

Cristina Preda 

 


